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SUOMEN PUNAISEN RISTIN ENSIAPU- JA TERVEYSTOIMINNAN ASIANTUNTIJARYHMÄ 

 
TOIMEKSIANTO 

 

 

I ASETTAMINEN JA KOKOONPANO 

 

1. SPR:n hallitus asettaa asiantuntijaryhmän yleiskokouskaudeksi järjestön ensiapu- ja 
terveystoiminnan, psykososiaalisen tuen sekä terveysturvallisuuden kehittämisen tueksi. 
Hallituksen päätöksellä asiantuntijaryhmän kokoonpanoa voidaan täydentää tai muuttaa 
kauden aikana. 

 

2. Jäsenten tulee edustaa ensiavun, terveyden edistämisen ja henkisen tuen asiantuntemusta 

sekä merkittävimpiä yhteistyötahoja sekä järjestökenttää. 

 

3. Asiantuntijaryhmään kuuluu enintään 12 jäsentä mukaan lukien puheenjohtaja ja 

varapuheenjohtaja. 

 
4. Asiantuntijaryhmän esittelijänä toimii järjestöjohtaja tai hänen delegoimansa henkilö. Ryhmän 

sihteerinä toimii SPR:n keskustoimiston tehtävään nimetty toimihenkilö. 

 

5. Järjestön puheenjohtajalla ja pääsihteerillä on läsnäolo- ja puheoikeus asiantuntijaryhmän 
kokouksissa. 

 

 

II TEHTÄVÄT 

 

6. Ryhmän tehtävänä on: 

 

a.  toimia SPR:n asiantuntijaelimenä ensiapuun, terveyden edistämiseen, psykososiaaliseen 

tukeen ja terveysturvallisuuteen liittyvissä kysymyksissä, ml. niihin liittyvän sisällön 

kehittämisessä ja linjaamisessa; 

b.  varmistaa kansainvälisten tutkimukseen ja näyttöön perustuvien hyvien käytäntöjen sekä 

Euroopan asiantuntijaneuvostoissa hyväksyttyjen linjausten toteutumisen ensiavun 

ohjeistuksissa ja suosituksissa; 

c.     tukea asiantuntijuudellaan toimihenkilöiden kehittämistyötä osallistumalla työ- 

ryhmiin ja tapahtumiin; 

d.     toimia yhteydenpitokanavana alan muihin sidosryhmiin; 

e.     seurata alan kehitystä valtakunnallisesti ja kansainvälisesti. 

 
7. Valiokunnalle laaditaan vuosittain työohjelma. 

 

 

III TYÖSKENTELY JA PÄÄTÖKSENTEKO 

 

8. Asiantuntijaryhmä on päätösvaltainen, kun vähintään kolme jäsentä sekä puheenjohtaja tai 

varapuheenjohtaja on läsnä. 

 
9. Puheenjohtaja ja sihteeri koordinoivat toimikunnan kokousten valmistelutyötä. Kokouksen 

esityslista sekä tausta-aineisto lähetetään jäsenille vähintään viikkoa ennen kokousta.
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10. Asiantuntijaryhmässä järjestön hallitusta edustava jäsen raportoi valiokunnan työstä järjestön 

hallitukselle. 

 

11. Kokouksista pidetään pöytäkirjaa, johon kirjataan asiantuntijaryhmän päätökset ja lausunnot. 

Pöytäkirjasta vastaavat valiokunnan puheenjohtaja ja sihteeri. 

 

12. Valiokunta arvioi vuosittain työskentelyään itsearviointimenetelmällä.  

 

 

 

Kokoonpano 

 

Sanna Hoppu, Pirkanmaan hyvinvointialue, pj.  
Osmo Tolonen, SPR hallitus, vpj  
Mari Blek-Vehkaluoto, Sydänliitto  
Ferdinand Garoff, psykologien valmiusryhmän jäsen  
Heini Harve-Rytsälä, HUS   
Markus Lyyra, Puolustusvoimat, sotilaslääketieteen keskus  
Katariina Halonen, Vantaa-Kerava hyvinvointialue sosiaali- ja kriisipäivystys, psykososiaalisen 
tuen valtakunnallinen valmius  
Terveyden ja hyvinvoinnin laitoksen nimeämä edustaja  
 

 


